



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DO ESTADO DA EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

RETIFICAÇÃO Nº001/EDITAL Nº03/PRONATEC/SEED/AP/2014

EDITAL Nº 03/2014 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para preenchimento de vagas e cadastro reserva não docente bolsista para o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC), nos Municípios de Macapá e Santana.

RETIFICAÇÃO

A Comissão do Processo Seletivo PRONATEC/SEED/2014, torna público a retificação no Anexo I do Edital nº 03/2014 – Alterações no item referente ao Cronograma, por problemas no sistema do PRODAP e o mesmo atrasar o retorno das informações à Comissão deste Processo Seletivo.

1. Onde se lê: ANEXO I - CRONOGRAMA

	CRONOGRAMA DO PSS/PRONATEC/SEED – MACAPÁ – NÃO DOCENTE	
	ATIVIDADE	DIA ou PERÍODO/MÊS/2014
PROCESSO SELETIVO 2014	Publicação do edital	22/05/14
	Inscrição	24 a 27/05/14
	Resultado preliminar	29/05/14
	Interposição de Recursos	29 a 31/05/14
	Análise do recurso	02 e 03/06/14
	Resultado final, Homologação e publicação.	06/06/14
	Convocação ON LINE	09/06/14
	COMPROVAÇÃO DOCUMENTAL – PRESENCIAL	11, 12 e 13/06/14

1. Leia-se: ANEXO I - CRONOGRAMA

	CRONOGRAMA DO PSS/PRONATEC/SEED – MACAPÁ – NÃO DOCENTE	
	ATIVIDADE	DIA ou PERÍODO/MÊS/2014
PROCESSO SELETIVO 2014	Publicação do edital	22/05/14
	Inscrição	24 a 27/05/14
	Resultado preliminar	02/06/14
	Interposição de Recursos	03 e 04/06/14
	Análise do recurso	05/06/14
	Resultado final, Homologação e publicação.	06/06/14
	Convocação ON LINE	09/06/14
	COMPROVAÇÃO DOCUMENTAL – PRESENCIAL	11, 12 e 13/06/14